



В Нижегородской области перед судом предстанет директор одного из предприятий, обвиняемый в незаконном захоронении опасных отходов в водоохраной зоне реки Оки

Следственными органами Волжского межрегионального природоохранного следственного управления Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя директора по производству общества с ограниченной ответственностью «Спецсплав-НН» Александра Волкова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.247 УК РФ (нарушение правил обращения опасных веществ и отходов). По данным следствия, с ноября 2007 по август 2009 года обвиняемый нарушил правила обращения с опасными отходами, захоронив их на непригодном для этих целей участке в водоохраной зоне реки Оки, являющейся источником питьевого водоснабжения города Нижнего Новгорода. Нарушение правил обращения опасных отходов повлекло загрязнение почвы и грунтовых вод опасными химическими веществами и создало угрозу причинения существенного вреда здоровью человека и окружающей среде. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550364>